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Το Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο μπροστά σε νέες προκλήσεις -
Σύνοψη

Σημαντικό επιστημονικό ενδιαφέρον παρουσίασε το διήμερο Συνέδριο με θέμα «Το Ευρωπαϊκό
Οικονομικό Δίκαιο μπροστά σε νέες προκλήσεις», που διοργάνωσε ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός
Δημοσίου Δικαίου (EPLO), στις 12 και 13 Ιουλίου, στις εγκαταστάσεις του, στο Σούνιο Αττικής.

Οι Γερμανοί και Έλληνες επιστήμονες, που συμμετείχαν στο Συνέδριο, διερεύνησαν το θέμα διεξοδικά,
στο πλαίσιο των έξι θεματικών ενοτήτων του διημέρου, οι οποίες ήταν οι ακόλουθες: «Ευρωπαϊκό
Τραπεζικό και Χρηματοοικονομικό Δίκαιο», «Ευρωπαϊκό Δίκαιο Εταιριών και Κεφαλαιαγοράς»,
«Ευρωπαϊκό Ιδιωτικό Δίκαιο», «Ευρωπαϊκό και Διεθνές Δικονομικό Δίκαιο», «Το Ιδιωτικό Δίκαιο ως
Μέσο Ρύθμισης», και «Δίκαιο Ανταγωνισμού».

Των αντίστοιχων ενοτήτων προήδρευσαν οι κ.κ.: Καθηγητής Klaus J. Hopt, Καθηγητής Σπυρίδων Ι.
Φλογαΐτης, Καθηγητής Μιχαήλ Σταθόπουλος, Καθηγητής Απόστολος Γεωργιάδης, Αν. Καθηγητής
Γεώργιος Σωτηρόπουλος, Καθηγητής Δημήτρης Τζουγανάτος.

Συγκεκριμένα, ο Καθηγητής Rudiger Veil αναφέρθηκε στην εναρμόνιση του Ενωσιακού Δικαίου της
Κεφαλαιαγοράς, ο Καθηγητής Νικόλαος Βερβεσός στο μηχανισμό κύρωσης για παραβάσεις του
Δικαίου της Κεφαλαιαγοράς, ο Καθηγητής Christoph Kumpan στις συγκρούσεις συμφερόντων στο
Εταιρικό Δίκαιο, ο Καθηγητής Friedemann Kainer στην πορεία προς μια ενιαία ευρωπαϊκή πολιτική
ανταγωνισμού.

Οι επιστημονικές εισηγήσεις στο σύνολό τους οδήγησαν στη διατύπωση πλήθους ερωτημάτων, που
προήγαγαν το διάλογο μεταξύ των συμμετεχόντων και συνεισέφεραν στη συμπερασματολογία του
Συνεδρίου.   

Την επιστημονική επιμέλεια του Συνεδρίου είχαν ο Καθηγητής Klaus J. Hopt, τέως Διευθυντής
Ινστιτούτου Max-Planck, Αμβούργο, και ο Καθηγητής Δημήτρης Ν. Τζουγανάτος, Νομική Σχολή
Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με την ευγενική υποστήριξη του ΟΤΕ Α.Ε. και τουΓερμανικού
Ινστιτούτου Eduard v. Schwartzkoppen-Stiftung.
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